

## ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 13

Sede Legale: Via Garigliano, 9 - 06134 Ponte Valleceppi (PG)
Sede Amministrativa: Via Brenta s.n.c. - 06134 Ponte Valleceppi
Cod. Mecc. PGIC854007 - Cod. Fisc. 94152350545
Tel. 075 6920177 - Fax 075 5928004 - Sito Web: www.icperugia13.it

**CIRCOLARE N. 128** 

Perugia, 11 aprile 2016

A TUTTI I GENITORI DEGLI ALUNNI DI SCUOLA SECONDARIA PONTE VALLECEPPI RIPA

OGGETTO: Torneo Scolastico di calcio a 5 – Scuola Secondaria di 1º Grado Ponte Valleceppi Ripa.

Si comunica che nelle giornate di martedì 26 aprile, giovedì 28 aprile e sabato 30 aprile pp.vv., secondo il calendario di seguito indicato, gli alunni dei due plessi di Scuola Secondaria di 1° grado di Ponte Valleceppi e Ripa parteciperanno ad un torneo di calcio a 5 presso il campo polivalente adiacente alla Scuola Secondaria di Ponte Valleceppi:

MARTEDI' 26 APRILE 2016 CLASSI 2A - 2B - 2C - 2D ore 9.00 - 11.45
 GIOVEDI' 28 APRILE 2016 CLASSI 3A - 3B - 3C - 3D ore 9.00 - 11.45
 SABATO 30 APRILE 2016 CLASSI 1A - 1B - 1D - 1E ore 9.00 - 11.45

Tale iniziativa ha come scopo il favorire una sana competizione sportiva che possa incentivare la socializzazione di classi e di plessi diversi, considerando il logismo del territorio circostante.

Cordiali saluti

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Dott) sea Franca Rosst